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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 7 cm, b = 11 cm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 0,6 dm, b = 0,9 dm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 12 cm, b = 5 cm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 8 cm, b = 6 cm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 3 cm, b = 4 cm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 9 cm, b = 12 cm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 10 cm, b = 24 cm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 27,5 cm, b = 12,5 cm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 21,5 cm, b = 32 cm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 9 cm, b = 40 cm.

Vypočítej délku přepony v pravoúhlém trojúhelníku ABC s odvěsnami délek 

a = 6,4 cm, b = 4,8 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 17 cm a  odvěsnou b = 15 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 10 cm a  odvěsnou b = 6 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 0,38 cm a  odvěsnou b = 26,8 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 25 cm a  odvěsnou b = 20 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 41 cm a  odvěsnou b = 40 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 15 cm a  odvěsnou b = 12 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 5,3 cm a  odvěsnou b = 2,8 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 20 cm a  odvěsnou b = 12 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 13 cm a  odvěsnou b = 12 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 15 cm a  odvěsnou b = 6 cm.

Vypočítej délku odvěsny v pravoúhlém trojúhelníku ABC s přeponou c = 15 cm a  odvěsnou b = 7 cm.

Výsledná tabulka:
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Tabulka pro žáky
	17,25
	15,15
	30,22
	26,1
	3
	9,63
	14,7
	14,78
	1
	11,11

	1
	15
	30,21
	26
	26,84
	26,8
	25,8
	13,71
	8
	41,87

	3
	13,04
	30,01
	38,55
	38,57
	16
	3,69
	13,75
	12
	53,21

	13,01
	1,08
	1,09
	41
	41,25
	8
	19,62
	13,77
	25
	78,45

	15,22
	13
	7
	10
	10,05
	9
	33,33
	13,27
	9,87
	32,16

	1,11
	10
	5
	8
	8,13
	4,5
	45,78
	13,21
	9
	54,98

	8,03
	10,11
	7,5
	8,12
	4,54
	8,52
	89,56
	89,55
	123,5
	73,21

	10,12
	41,5
	7,51
	8,22
	17,26
	7,41
	13,26
	13,13
	456,6
	65,49


Popis aktivity: - třídu rozdělíme do skupin ( mohou být i veliké – až 11 žáků)

                        - do každé skupiny dáme sadu zalaminovaných a na proužky rozstříhaných úloh

                        - žáci si rozeberou rovnoněrný počet úloh, vypočítají a výsledek , který zaokrouhlí                       na dvě desetinná místa si najdou v tabulce

                        - příslušné políčko s číslem vybarví v tabulce, která je společná pro celou skupinu

